

各 位

会 社 名 **株式会社エリアクエスト**

(コード番号：8912 東証マザーズ)

代 表 者 名 代表取締役 清 原 雅 人

お問合せ先

経営企画室長 種 崎 博 寿

TEL：03-5908-3301

**(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について**

当社が平成 24 年 8 月 20 日に開示いたしました「平成 24 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## ○訂正の理由

平成 24 年 6 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書及び貸借対照表に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

## ○訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## サマリー情報

1. 平成 24 年 6 月期の連結業績 (平成 23 年 7 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日)  
(3) 連結キャッシュ・フローの状況  
(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24 年 6 月期	41	△80	△2	83
23 年 6 月期	25	△29	△3	125

## (訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24 年 6 月期	5	△44	△2	83
23 年 6 月期	25	△29	△3	125

添付資料

3 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は、41,307千円（前年同期比59.3%増）となりました。これは、税金調整前当期純利益20,713千円及び減価償却費の計上19,809千円等が、売上債権の増加額17,051千円を上回ったためであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は、5,035千円（前年同期比80.6%減）となりました。これは、税金等調整前当期純利益20,713千円が、売上債権の増加額17,051千円を上回ったためであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果使用した資金は、80,543千円（前年同期比173.5%増）となりました。これは、差入保証金の預け入れによる支出73,984千円及び有形固定資産の取得による支出33,395千円等が、預り保証金の受入による収入36,063千円等を上回ったためであります。

(訂正後)

投資活動の結果使用した資金は、44,271千円（前年同期比50.3%増）となりました。これは、差入保証金の預け入れによる支出73,984千円が、預り保証金の受入による収入36,063千円等を上回ったためであります。

キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	平成20年6月期	平成21年6月期	平成22年6月期	平成23年6月期	平成24年6月期
自己資本比率 (%)	79.1	77.1	79.4	78.8	72.3
時価ベースの自己資本比率 (%)	75.0	94.4	79.1	52.3	63.7
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	1.1	1.0	<u>0.6</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	26.5	24.2	<u>43.3</u>

(訂正後)

	平成20年6月期	平成21年6月期	平成22年6月期	平成23年6月期	平成24年6月期
自己資本比率 (%)	79.1	77.1	79.4	78.8	72.3
時価ベースの自己資本比率 (%)	75.0	94.4	79.1	52.3	63.7
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	—	—	1.1	1.0	<u>4.5</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	—	26.5	24.2	<u>5.3</u>

## 4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成22年 7月 1日 至 平成23年 6月 30日)	当連結会計年度 (自 平成23年 7月 1日 至 平成24年 6月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	△49,429	20,713
減価償却費	37,661	19,809
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	1,400	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	189	3,311
株式報酬費用	—	5,142
受取利息及び受取配当金	△979	△980
支払利息	1,069	953
固定資産売却損益 (△は益)	△933	—
固定資産除却損	—	4,302
投資有価証券評価損益 (△は益)	5,833	788
投資有価証券売却損益 (△は益)	△5,300	△7,142
会員権評価損	1,659	15,200
新株予約権戻入益	—	△8,882
移転費用	—	8,606
売上債権の増減額 (△は増加)	36,915	△17,051
仕入債務の増減額 (△は減少)	△12,212	2,772
その他	14,612	△5,002
小計	30,484	42,539
利息及び配当金の受取額	979	1,245
利息の支払額	△1,069	△953
法人税等の支払額	△4,628	△1,574
法人税等の還付額	164	50
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,931	41,307
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の売却による収入	2,761	—
有形固定資産の取得による支出	△20,149	△33,395
無形固定資産の取得による支出	—	△4,350
投資有価証券の取得による支出	△59,322	△184,677
投資有価証券の売却による収入	33,741	188,998
保険積立金の解約による収入	28,402	—
貸付金の回収による収入	500	2,050
貸付けによる支出	—	△5,900
預り保証金の受入による収入	12,166	36,063
預り保証金の返還による支出	△3,160	△3,081
差入保証金の回収による収入	895	176
差入保証金の差入による支出	△12,700	△73,984
その他	△12,579	△2,442
投資活動によるキャッシュ・フロー	△29,445	△80,543
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入金の返済による支出	△3,000	△2,750
配当金の支払額	△20	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,020	△2,750
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△6,535	△41,986
現金及び現金同等物の期首残高	132,269	125,734
現金及び現金同等物の期末残高	125,734	83,747

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 7月 1日 至 平成23年 6月30日)	当連結会計年度 (自 平成23年 7月 1日 至 平成24年 6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	△49,429	20,713
減価償却費	37,661	19,809
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	1,400	—
貸倒引当金の増減額(△は減少)	189	3,311
受取利息及び受取配当金	△979	△980
支払利息	1,069	953
固定資産売却損益(△は益)	△933	—
固定資産除却損	—	4,302
投資有価証券評価損益(△は益)	5,833	788
投資有価証券売却損益(△は益)	△5,300	△7,142
会員権評価損	1,659	15,200
保険解約損益(△は益)	776	△33,042
新株予約権戻入益	—	△8,882
移転費用	590	8,606
売上債権の増減額(△は増加)	36,915	△17,051
仕入債務の増減額(△は減少)	△12,212	2,772
その他	13,246	△3,089
小計	30,484	6,267
利息及び配当金の受取額	979	1,245
利息の支払額	△1,069	△953
法人税等の支払額	△4,628	△1,574
法人税等の還付額	164	50
営業活動によるキャッシュ・フロー	25,931	5,035
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の売却による収入	2,761	—
有形固定資産の取得による支出	△20,149	△33,395
無形固定資産の取得による支出	—	△4,350
投資有価証券の取得による支出	△59,322	△184,677
投資有価証券の売却による収入	33,741	188,998
保険積立金の解約による収入	28,402	36,272
貸付金の回収による収入	500	2,050
貸付けによる支出	—	△5,900
預り保証金の受入による収入	12,166	36,063
預り保証金の返還による支出	△3,160	△3,081
差入保証金の回収による収入	895	176
差入保証金の差入による支出	△12,700	△73,984
その他	△12,579	△2,442
投資活動によるキャッシュ・フロー	△29,445	△44,271
財務活動によるキャッシュ・フロー		
長期借入金の返済による支出	△3,000	△2,750
配当金の支払額	△20	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,020	△2,750
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△6,535	△41,986
現金及び現金同等物の期首残高	132,269	125,734
現金及び現金同等物の期末残高	125,734	83,747

## 5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表  
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年6月30日)	当事業年度 (平成24年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	90,839	16,946
原材料及び貯蔵品	—	213
前渡金	—	87
前払費用	6,256	5,420
未収入金	248,665	182,006
その他	1,268	1,018
流動資産合計	347,030	205,693
固定資産		
有形固定資産		
建物	95,740	89,535
減価償却累計額	△57,896	△60,614
建物（純額）	37,844	28,921
工具、器具及び備品	207,146	188,637
減価償却累計額	△178,391	△165,855
工具、器具及び備品（純額）	28,755	22,782
車両運搬具	11,284	14,804
減価償却累計額	△8,115	△9,632
車両運搬具（純額）	3,168	5,172
土地	32	32
建設仮勘定	—	17,299
有形固定資産合計	69,800	74,208
無形固定資産		
ソフトウェア	8,167	7,682
電話加入権	1,129	1,129
無形固定資産合計	9,296	8,811
投資その他の資産		
投資有価証券	108,405	97,740
関係会社株式	222,500	222,500
長期貸付金	97,360	201,210
長期前払費用	1,746	1,132
繰延税金資産	2,572	—
差入保証金	17,134	39,216
保険積立金	53,521	61,179
会員権	41,924	26,724
その他	500	500
貸倒引当金	△9,800	△19,800
投資その他の資産合計	535,864	630,404
固定資産合計	614,962	713,424
資産合計	961,992	919,118

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年6月30日)	当事業年度 (平成24年6月30日)
負債の部		
流動負債		
未払金	30,934	39,015
未払法人税等	995	1,752
預り金	1,875	2,032
その他	—	897
流動負債合計	33,806	43,698
負債合計	33,806	43,698
純資産の部		
株主資本		
資本金	991,100	991,100
資本剰余金		
その他資本剰余金	418,976	418,976
資本剰余金合計	418,976	418,976
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△233,640	△267,396
利益剰余金合計	△233,640	△267,396
自己株式	△248,241	△248,241
株主資本合計	928,194	894,438
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△3,747	△19,018
評価・換算差額等合計	△3,747	△19,018
新株予約権	3,739	—
純資産合計	928,186	875,419
負債純資産合計	961,992	919,118

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年6月30日)	当事業年度 (平成24年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	90,839	16,946
原材料及び貯蔵品	—	213
前渡金	—	87
前払費用	6,256	5,420
未収入金	248,665	182,006
その他	1,268	1,018
流動資産合計	347,030	205,693
固定資産		
有形固定資産		
建物	95,740	89,535
減価償却累計額	△57,896	△60,614
建物(純額)	37,844	28,921
工具、器具及び備品	207,146	188,637
減価償却累計額	△178,391	△165,855
工具、器具及び備品(純額)	28,755	22,782
車両運搬具	11,284	14,804
減価償却累計額	△8,115	△9,632
車両運搬具(純額)	3,168	5,172
土地	32	32
建設仮勘定	—	17,299
有形固定資産合計	69,800	74,208
無形固定資産		
ソフトウェア	8,167	7,682
電話加入権	1,129	1,129
無形固定資産合計	9,296	8,811
投資その他の資産		
投資有価証券	108,405	97,740
関係会社株式	222,500	222,500
長期貸付金	17,360	21,210
関係会社長期貸付金	80,000	180,000
長期前払費用	1,746	1,132
繰延税金資産	2,572	—
差入保証金	17,134	39,216
保険積立金	53,521	61,179
会員権	41,924	26,724
その他	500	500
貸倒引当金	△9,800	△19,800
投資その他の資産合計	535,864	630,404
固定資産合計	614,962	713,424
資産合計	961,992	919,118

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年6月30日)	当事業年度 (平成24年6月30日)
負債の部		
流動負債		
未払金	30,934	39,015
未払法人税等	995	1,752
預り金	1,875	2,032
その他	—	897
流動負債合計	33,806	43,698
負債合計	33,806	43,698
純資産の部		
株主資本		
資本金	991,100	991,100
資本剰余金		
その他資本剰余金	418,976	418,976
資本剰余金合計	418,976	418,976
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△233,640	△267,396
利益剰余金合計	△233,640	△267,396
自己株式	△248,241	△248,241
株主資本合計	928,194	894,438
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△3,747	△19,018
評価・換算差額等合計	△3,747	△19,018
新株予約権	3,739	—
純資産合計	928,186	875,419
負債純資産合計	961,992	919,118

以上